MATEMATIK GENEL TEST -2

Yukaridaki balikei80 ‘e yuvarlanan baliklan tutmustur. Buna
gore balikar kag tane balik tutmustur?

C)5

B) 4

A) 3
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Yukarnidaki gdrsele gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Mustafa, Eda ile Efe’nin arasindadir.
B) Cinar sondan 3. Olmustur,

C) Yarismada Efe’yi gegen 3.olur,

Yukanidaki ritmik saymayla ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?
A) Oriintiiniin kurali :3 ‘er azalmistir.

B) Soru isareti olan yere 80 gelmelidir.
C) Soru isareti olan yere 76 gelmelidir.
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

C) 80

B) 70

A) 60

Ben 34 kilogram
agirhgindayim.

Mustafa ‘dan 7 kilogram
daha hafifim.
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Yukaridaki bilgilere gére Mustafa ile Biigra’min agirliklar

toplami kagtir?
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6 ‘dan baslayarak 2'ser 2’ser 38‘e kadar
saydim.

8’den baslayarak 4’er 4 'er 40°a kadar

saydim.

Yukaridaki bilgilere gore iki arkadasin ortak sdyledigi sayilan
boyarsak toplam kag tane say1 boyamis oluruz?

A) 10 B)9 c)s




